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HAms: Ceera
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.02.2005 10:57:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2005 20:55:14
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YBaxxaemas CBeta! OOBIYHO, TIPU BHIABIEHNWU YPOT€HUTAIbHOM NHGEKIUHY (Ypeanna3Mo3 1
MUKOIIJIa3M03) Y OIHOT0 NTapTHEpPA, JiedeHre TPOBOASAT 060MM ITapTHEpPaM ONHOBPEMEHHO, BHE
3aBHCHUMOCTH OT Pe3yJIbTAaTOB AHAIU30B. B HEKOTOPHIX CiIy4asix OBIBAET, YTO Y OMHOTO IIapTHEPa
MHOEKIUS BHISBIISIETCS, @ Y APYTOro - HeT. OTO CBSI3aHO C 0COOEHHOCTSIMU HMMYHUTETA,
ocobenHocTsaMu nHbekuuu. I1IIP-nuarnocTuka umeeT 98% moctoBepHOCTh. C yBaKeHUEM.



